Asennusohje

JaXPE

< Peravaunun kuomut



Jaxal-kuomuijen yleiset kayttoohjeet

Kuomun asennuksessa on noudatettava asennusohjeita

Kuomun ollessa yldasennossa, kiytd aina tuulihakaa vahinkojen valttimiseksi

Kun kéytét kuomullistakin perdvaunuasi, muista aina sitoa kuljetettava lasti!

Kuomun voi pestd vedella ja yleisilld autonpesuaineilla

Kuomun pédll ei saa kuljettaa tavaroita

Poista aina kuomun pailté sithen mahdollisesti kertynyt lumi, silloinkin, kun et kidytd vaunua/kuomua

Laske ja nosta kuomua vain kahvasta.



Asennusohje mekaanisella jousella

Aloita asennus laittamalla kuomu yldsalaisin

1. Lipivientikumit
Asenna ldpivientikumit kuomussa valmiiksi porattuihin reikiin A, B ja C (kuva 1).

2. Saranan asennus kuomuun

Kiinnitd sarana kuomuun kuvan 1 mukaisesti reikiin A ja C varustepussissa olevilla ruuveilla M8x45, aluslevyillé ja lukkomuttereilla.
Saranassa olevan kierteisen messinkiholkin nékyvé osa tulee kuomua vasten.

Poraa kuomuun reikd D 13mm poralla, asenna ldpivientikumi, kiinnitd ruuvilla M8x45, aluslevyilld ja lukkomuttereilla.Mutterit
asennetaan kuomun sisdpuolelle, aluslevyt M8x21 vaunun ulkopuolelle ldpivientikumin ja ruuvin M8x45 viliin.

3.Tiivisteen asennus

Puhdista kuomun alareunaan kiinnitetty nelioputki (15x25mm) T-
spriill tai vastaavalla. Kiinnitd tiiviste nelioputken péalle. Huom!
Ald venyta tiivistettd asentaessasi sité.

4. Kuomun asennus vaunuun

Nosta kuomu vaunun péélle, mene vaunun sisille ja katso, ettd
kuomu on pituussuunnassa keskelld vaunua. Tarkista ettd kuomu on
tiiviisti vaunun laidan p#illd. Nosta saranaputkea 1 vaakasuoraan ja
merkitse reidt E ja F vaunuun jonka jalkeen poraus 9mm poralla.
Kiinnitd sarana vaunuun ruuveilla M8x20, aluslevyilla ja
muttereilla (Saranasarja jossa sovitusputki 500x20x30mm kayta
ruuvia M8x35). Huom! Aluslevy M8x21 vaunun ulkopuolelle.
Nosta kuomu ylos niin etti jousen reiké ja saranan reikd B ovat
kohdakkain.

Jousen kiinnitys M8x45 ruuvilla (tuplajousella M8x70mm, kuva 3). Ali
kiristd jousen pultteja liikaa jousen padssé oleva hylsa tdytyy pyorid
vapaasti.

Huom! Asenna jousi kuvan 2 mukaan reikdin B, ettd nuolen osoittama
puoli jousesta osoittaa vaunun etuosan suuntaan.




5. Koukkusalpojen ja kahvan asennus
Asecta koukkusalvat taakse kuomun sivuihin merkitse reiét ja
poraa 5,5mm reidt kuomuun.

Kiinnitd koukkusalvat ruuveilla Mx22mm, aluslevyilld ja
lukkomuttereilla (kuva 4).

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala asennetaan perdvaunuun
merkitse vastapala perdvaunuun sopivalle korkeudelle ja poraa
5,5mm reidt sekd kiinnitd vastapala. Kiinnitys M5x22 ruuveilla,
aluslevyilld ja lukkomuttereilla (kuva 5).

Kahva kiinnitetdén takaseinédn alareunaan halutulle
korkeudelle.Poraus kuomuun 5,5mm poralla ja kiinnitys kuten
koukkusalvat (kuva 6). Kiinnitd samalla kuomun alasvetonaru
kahvan kiinnitysruuviin.

6.Tuulihaka
Saranan alaosassa olevalla tuulihaalla varmistat ettd kuomu
pysyy aukiasennossa(kuva 7).

\AAMAMANL G




Jaxal kuomun asennusohje

kaasujousella vaunun pituus alle 2500 mm

1.Aloita kdantdmalla kuomu yldsalaisin. Kiinnitd sen jalkeen
kaasujousen paksumpi pdd niittimutteriin, joka on asennettu kuomussa
olevaan terdsputkikehikkoon. (kuva 1)

2.Kiinnitéd kaasujousen korvallinen perdvaunuun kuvan 2 mukaisesti.
Kiinnityspiste on 615 mm perdvaunun etulaidan ulkoreunasta
mitattuna korvallisen keskelle. Korvallisen ja perdvaunun nuolella
merkityt pinnat asennetaan samalle korkeudelle (kuva 3).

Poraa reiét korvallisen kiinnitysti varten ja kiinnitd mukana
seuraavilla ruuveilla, aluslevyilld ja muttereilla.(kuva 4) (Korvallisen
mallista riippuen joko 4 kpl M6x14 tai 4 kpl M8x20 ruuvia, aluslevyja
ja mutteria.)

615 mm

-..‘




3. Nosta kuomu paikalleen perdvaunun péille ja tarkista ettd kuomu on
pituussuunnassa keskelld vaunua.

Poraa reikéd perdavaunuun kuomun etuosassa olevan laattalevyn reiéin lapi
9 mm poralla (kuva 5) jonka jilkeen kiinnitdt knomun kahdella M8x60
pultilla ja lukkomutterilla.

Vaunuissa, joissa ei ole nelidputkea etulaidassa, pultti M8x60 kiristetdan
kahdella M8 mutterilla sivulaidan kummaltakin puolelta (kuva 6).

4. Nosta kuomu auki-asentoon ja kiinnitad kaasujousen alapéd perdvaunussa
olevaan kaasujousen korvalliseen (kuvat 7 ja 8).

5. Sulje kuomu. Aseta koukkusalvat taakse kuomun sivuihin, merkitse reiét ja
poraa 6mm reidt kuomuun. Kiinnitd salvat M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja
lukkomuttereilla (kuva 9A).

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala asennetaan perdvaunuun merkitse
vastapala perdvaunuun sopivalle korkeudelle ja poraa 5,5mm reiét seka
kiinnitd vastapala. Kiinnitys M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja
lukkomuttereilla (kuva 9B).




Jaxal kuomun asennusohje

kaasujousella vaunun pituus yli 2500 mm

1.Aloita kaéntdmalla kuomu ylosalaisin. Kiinnitd sen jalkeen
kaasujousen paksumpi paé niittimutteriin, joka on asennettu
kuomussa olevaan terdsputkikehikkoon. (kuva 1)

2.Kiinnité kaasujousen korvallinen perdvaunuun kuvan 2

mukaisesti. Kiinnityspiste on 960 mm perdavaunun etulaidan

ulkoreunasta mitattuna korvallisen keskelle. Korvallisen ja

perdvaunun nuolella merkityt pinnat asennetaan samalle

korkeudelle (kuva 3). 960 mm

Poraa reidt korvallisen kiinnitystd varten ja kiinnitd mukana
seuraavilla ruuveilla, aluslevyilld ja muttereilla.(kuva 4)
(Korvallisen mallista riippuen joko 4 kpl M6x14 tai 4 kpl M8x20
ruuvia, aluslevyja ja mutteria.)

-...,‘




3. Nosta kuomu paikalleen perdvaunun péille ja tarkista ettd kuomu on
pituussuunnassa keskelld vaunua.

Poraa reikéd perdavaunuun kuomun etuosassa olevan laattalevyn reiéin lapi
9 mm poralla (kuva 5) jonka jilkeen kiinnitdt knomun kahdella M8x60
pultilla ja lukkomutterilla.

Vaunuissa, joissa ei ole nelidputkea etulaidassa, pultti M8x60 kiristetdan
kahdella M8 mutterilla sivulaidan kummaltakin puolelta (kuva 6).

4. Nosta kuomu auki-asentoon ja kiinnitd kaasujousen alapéd perdvaunussa
olevaan kaasujousen korvalliseen (kuvat 7 ja 8).

5. Sulje kuomu. Aseta koukkusalvat taakse kuomun sivuihin, merkitse reiét ja
poraa 6mm reidt kuomuun. Kiinnité salvat M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja
lukkomuttereilla (kuva 9A).

Kuomut joissa koukkusalvan vastapala asennetaan perdvaunuun merkitse
vastapala perdvaunuun sopivalle korkeudelle ja poraa 5,5mm reiét seka
kiinnitd vastapala. Kiinnitys M5x22 ruuveilla, aluslevyilld ja
lukkomuttereilla (kuva 9B).




Jaxmi as

Adress/Osoite: Foretagsvigen 2, 957 32 Overtornes, Sverige
Tel/Puh: +46 (0)927 775 05. Fax: +46 (0)927 774 75. E-mail/Sihkoposti: post@jaxal.se

www.jaxal.se

g ) LIaxnt “IaXNL

kapan apen louomu

Design&Dekor. www.designdekor.se



